
 
REPUBLICA  MOLDOVA 

RAIONUL CĂLĂRAŞI  
CONSILIUL  SĂTESC   NIŞCANI 

 

MD-4427, Republica   Moldova, raionul  Călăraşi, 
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D E C I Z I E  nr. 02/02 
din 31.05.2024    

 
,,Cu privire la expunerea la licitație de vînzare- cumpărare a bunurilor 
proprietate publică:  cisterne de  metal” 
 
         Examinând informația prezentată de primarul s. Nișcani d-nul Petru Sorici cu privire la 
motivul expunerii la licitație  a două cisterne metalice. 
         Avănd ca temei  raportului de evaluare nr. 0374920 din 17.04.2024 executat de Camera de 
Comerț și Industrie a R. Moldova, filiala Ungheni a două   cisterne de metal din s. Nișcani, r. 
Călărași. 
          În conformitate cu Hotarirea Guvernului nr.136 din 10.02.2009 cu privire la aprobarea     
Regulamentului privind licitatiile cu strigare si cu reducere, cu modificările ulterioare.În temeiul 
Legii nr.436-XVI din 28.12.2006, aricolul 14, pct.2, lit.”c,d”și şi art. 77 pct.2,3,5 privind  APL;  
         În baza ,,Regulamentul privind constituirea și   funcționarea  Consiliului local aprobat  prin 
Decizia consiliului Nișcani nr. 07/12 din 13.12.2019 și cu avizul comisiei de specialitate,  
 

CONSILIUL LOCAL  D E C I D E : 
 

1. Se ia act de informaţia prezentată de primarul satului Nișcani cu privire la vânzarea prin 
licitaţie a bunurilor proprietate publică :   cisterne  de metal;. 
 

2. Se permite  vânzarea prin licitaţie a bunurilor proprietate publică: două cisterne de  metal 
volum a câte 24 tone  cu  prețul de 35000 (treizeci și cinci mii)  lei ambele; 

 
3. Responsabil de îndeplinirea prezentei decizii se numeşte specialist PRRF dl Arman Vasile 

care va ţine cont de prevederile legii cu privire la vânzarea bunurilor  publice din domeniul 
public privat şi va pregăti documentaţia în conformitate cu legislația în vigoare; 
 

4. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune în seama primarului s. Nișcani , r. Călărași,dl    
      Petru Sorici   

 
Au votat:  Pentru   –       , contra –     ,  s-au abţinut –     

 
       Președinte al ședinței                                                           
 
       Contrasemnat: Secretarul  consiliului                               Nina Rusu 
 
Ex. Nina Rusu 
Tel.0244/63/238 
 



Notă informativă 
la proiectul de decizie ,,Cu privire la expunerea la licitație de vînzare- cumpărare a 

bunurilor proprietate publică:  cisterne metalice. 
 

1. Denumirea autorului și după caz, participanților la elaborarea proiectului  
    Proiecul de  decizie  a fost elaborat de echipa primăriei Nișcaniinițiatorul fiind primarul s.  
    Nișcani. 
 
2. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului şi finalităţile urmărite.  
Au fost expuse la vănzare două cisterne metalice volum a câte 24 tone .din motivul că aceste 
cisterne au fost procurate de către APL  cu scopul de a fi utilizate   pentru alimentarea 
locuitorilor s. Nișcani cu apă . Luând în considerație faptul că proiectul alimentare cu apă a fost 
modificat și aceste două cisterne nu au fost considerate  ca necesare pentru alimentarea cu apă .   
         Proiectul de decizie a fost elaborat  avănd ca temei  raportului de evaluarea nr. 0359860 din 
25.05.2018 executat de Camera de Comerț și Industrie a R. Moldova, filiala Ungheni al  
cisternelor de metal din s. Nișcani, r. Călărași,  Hotarirea Guvernului nr.136 din 10.02.2009 cu 
privire la aprobarea Regulamentului privind licitatiile cu strigare si cu reducere, 
  
3. Principalele prevederi ale proiectului şi evidenţierea elementelor noi 
 Proiectul de decizie presupune   aprobare a proiectului de decizie ,,Cu privire la expunerea la 
licitație de vînzare- cumpărare a bunurilor proprietate publică:  cisterne metalice cu scopul 
acoperii nevoii strigente de surse financiare în cadrul  proiectelor implementate de Primăriei s. 
Nișcani 
 
4. Fundamentarea economico-financiară  
       Proiectul deciziei  prevede alocarea  mijloacelor financiare pentru elaborarea raportului de 
evaluarea nr. 0359860 din 25.05.2018 executat de Camera de Comerț și Industrie a R. Moldova, 
filiala Ungheni al  cisternelor de metal din s. Nișcani, r. Călărași, 
 
 5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare  
       Prezentul proiect se încorporează în sistemul actelor normative. 

 
6. Avizarea şi consultarea publică a proiectului 
        În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13 noiembrie 2008 privind transparenţa 
în procesul decizional, proiectul deciziei a fost plasat pe panoul informativ  a primăriei Nişcani şi 
pagina web a primăriei Nişcani http://niscani.sat.md, la secțiunea Consultații publice   
 
Proiectul deciziei se prezintă comisiilor consultative de specialitate pentru avizare şi propunerii 
Consiliului local pentru examinare şi adoptare în şedinţă.  
 
 

 

                                  Primar                                                     Petru Sorici 
 
 
Ex. Nina Rusu 
Tel.024463238       
 

 
 


